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ENGLISH
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THE PRODUCT

On/Off Button
Wind Speed Button

Water Storage

Timer functie

Waterreservoir

Light Function

Water Storage 
Line

USB-C port

Cold Air Speed
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Water Storage
To get cold air from the air conditioner, fill the storage with cold water.

Water Storage Line
Look at the side while filling the water storage. 
Fill the storage up to the fill line.

On/Off Button
Hold the on/off button for 3 seconds to activate the Mini Air Conditioner 
PRO. To turn off the air conditioner, hold the button again for 3 seconds.

Wind Speed Button
Press once for the lowest speed.
Press twice for medium speed.
Press three times for high speed.
Press four times for the highest speed.
After pressing five times, the air conditioner will automatically return to the 
lowest speed.

Timer Function
Press once for the 2-hour timer.
Press twice for the 4-hour timer.
Press three times for the 6-hour timer.
Press four times for the 8-hour timer.
After pressing five times, the timer will stop.

Light Function
When you press the button, the light function will be activated and the 
7 colors will continuously change. To turn off the light function, press the 
button again.

Cold Air Speed
To activate the Cold Air speed, press the button; once pressed, the air 
conditioner will release cold air.

Press once for the lowest speed.
Press twice for the highest speed.
After pressing three times, the cold air will stop.
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USB-C Port
To make the air conditioner work, plug the provided charging cable into 
the mini air conditioner.

Waterreservoir
The water reservoir collects the excess water and stores it in the water 
reservoir. After use, remove the cap at the bottom of the back of the air 
conditioner and empty the reservoir.
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USER MANUAL

1. Place the air conditioner in the desired location. Ensure the air 
conditioner is always plugged into the power outlet to operate.

2. Before turning on the air conditioner, fill the water storage with cold 
water up to the fill line.

3. To activate the air conditioner, hold the on/off button for 3 seconds. 
Once the air conditioner is on, it will ventilate at the lowest setting.

4. To adjust the wind speed, press the wind speed button:
   - Press once for the lowest speed.
   - Press twice for medium speed.
   - Press three times for high speed.
   - Press four times for the highest speed.
   - After pressing five times, the air conditioner will automatically return 
      to the lowest speed.

5. To set a timer, press the timer function button:
   - Press once for the 2-hour timer.
   - Press twice for the 4-hour timer.
   - Press three times for the 6-hour timer.
   - Press four times for the 8-hour timer.
   - After pressing five times, the timer will stop.

6. To activate the Cold Air speed, press the button. Once you press the 
button, cold air will come out of the air conditioner.
   - Press once for the lowest speed.
   - Press twice for the highest speed.
   - After pressing three times, the cold air will stop.

7. To activate the light function, press the light button. The seven colors will 
continuously change. To turn off the light function, press the button again.
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CHARACTERISTICS AND APPLICATIONS

• Do not insert fingers or other objects into the air conditioner. 

• Ensure the air conditioner is placed in a suitable location to prevent 
potential fall damage. 
Note: Fall damage is not covered under warranty. 

• Condensation on the inside of the fan and air outlet is normal when 
using the cold air function. 

• Check the water level in the water tank before using the cooling 
wind function. 

• Do not leave the air conditioner unattended during use, and keep it 
out of reach of children or pets. 

• Always keep the machine upright during use and do not tilt it. 

• Make sure to properly close the water tank before using the 
machine.
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PRODUCT PARAMETER

Product Name:   Mini Air Conditioner PRO

Model:    CF-006

Product Quality:   Qualified

Weight:    900g

Color:    White/Black/Gray

Input:    DC 5V 1.5A

Power:    7W

Material:    ABS+PP

Dimensions:    16.6 x 14.3 x 24.2 cm

Noise Level:    ≤55dB

Nominal Evaporation:   Low: 90ml/h ±30%
   High: 160ml/h ±30%
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DEUTSCH
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DAS PRODUKT

Ein/Aus-Taste
Windgeschwindig

keitstaste

Wasserspeicher

Timer-Funktion

Wasserreservoir

Lichtfunktion

Wasserspeicher 
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USB-C-
Anschluss

Kaltluft
geschwindigkeit
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Wasserspeicher
Um kalte Luft aus der Klimaanlage zu erzeugen, füllen Sie den Speicher mit 
kaltem Wasser.

Wasserspeicherlinie
Beim Befüllen des Wasserspeichers beachten Sie die Seitenlinie. Füllen Sie 
den Speicher bis zur Fülllinie.

Ein/Aus-Taste
Drücken Sie die Ein/Aus-Taste für 3 Sekunden, um den Mini Airco PRO zu 
aktivieren. Um die Klimaanlage auszuschalten, halten Sie die Taste erneut 
für 3 Sekunden gedrückt.

Windgeschwindigkeitstaste
Drücken Sie 1 Mal für die niedrigste Geschwindigkeit.
Drücken Sie 2 Mal für mittlere Geschwindigkeit.
Drücken Sie 3 Mal für hohe Geschwindigkeit.
Drücken Sie 4 Mal für die höchste Geschwindigkeit.
Nach 5 Mal Drücken kehrt die Klimaanlage automatisch zur niedrigsten 
Geschwindigkeit zurück.

Timer-Funktion
Drücken Sie 1 Mal für den Timer von 2 Stunden.
Drücken Sie 2 Mal für den Timer von 4 Stunden.
Drücken Sie 3 Mal für den Timer von 6 Stunden.
Drücken Sie 4 Mal für den Timer von 8 Stunden.
Nach 5 Mal Drücken wird der Timer gestoppt.

Lichtfunktion
Durch Drücken der Taste wird die Lichtfunktion aktiviert und die 7 Farben 
wechseln kontinuierlich. Zum Ausschalten der Lichtfunktion drücken Sie die 
Taste erneut.

Kaltluftgeschwindigkeit
Um die Kaltluftgeschwindigkeit zu aktivieren, drücken Sie die Taste. Die 
Klimaanlage wird kalte Luft abgeben.

Drücken Sie 1 Mal für die niedrigste Geschwindigkeit.
Drücken Sie 2 Mal für die höchste Geschwindigkeit.
Nach 3 Mal Drücken wird die kühle Luft gestoppt.
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USB-C-Anschluss
Um die Klimaanlage zu betreiben, schließen Sie das mitgelieferte 
Ladekabel an den Mini Airco an.

Wasser reservoir
Der Wasserbehälter fängt das überschüssige Wasser auf und bewahrt es 
im Wasserbehälter auf. Nach dem Gebrauch entfernst du die Kappe an 
der Unterseite der Rückseite der Klimaanlage und leerst den Behälter.
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ANWEISUNGEN FÜR DEN GEBRAUCH 

1. Stellen Sie die Klimaanlage an Ihrem gewünschten Ort auf. Stellen Sie 
sicher, dass die Klimaanlage immer eingesteckt ist, um zu funktionieren.

2. Bevor Sie die Klimaanlage einschalten, füllen Sie den Wasserspeicher mit 
kaltem Wasser bis zur Fülllinie.

3. Um die Klimaanlage zu aktivieren, halten Sie die Ein/Aus-Taste 3 
Sekunden lang gedrückt. Sobald die Klimaanlage eingeschaltet ist, wird 
sie auf der niedrigsten Stufe belüften.

4. Um die Windgeschwindigkeit anzupassen, drücken Sie die Windspeed-
Taste:
   - Drücken Sie 1x für die niedrigste Geschwindigkeit.
   - Drücken Sie 2x für mittlere Geschwindigkeit.
   - Drücken Sie 3x für hohe Geschwindigkeit.
   - Drücken Sie 4x für die höchste Geschwindigkeit.
   - Nach 5x Drücken kehrt die Klimaanlage automatisch zur niedrigsten 
Geschwindigkeit zurück.

5. Um einen Timer einzustellen, drücken Sie die Timer-Funktionstaste:
   - Drücken Sie 1x für den Timer von 2 Stunden.
   - Drücken Sie 2x für den Timer von 4 Stunden.
   - Drücken Sie 3x für den Timer von 6 Stunden.
   - Drücken Sie 4x für den Timer von 8 Stunden.
   - Nach 5x Drücken wird der Timer gestoppt.

6. Um die Kaltluftgeschwindigkeit zu aktivieren, drücken Sie die 
entsprechende Taste. Sobald Sie die Taste drücken, wird kalte Luft aus der 
Klimaanlage strömen.
   - Drücken Sie 1x für die niedrigste Geschwindigkeit.
   - Drücken Sie 2x für die höchste Geschwindigkeit.
   - Nach 3x Drücken wird die kühle Luft gestoppt.

7. Um die Lichtfunktion einzuschalten, drücken Sie die Lichttaste. Die 
sieben Farben werden kontinuierlich wechseln. Um die Lichtfunktion 
auszuschalten, drücken Sie erneut auf die Taste.
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EIGENSCHAFTEN UND ANWENDUNGEN

• Stecken Sie keine Finger oder andere Gegenstände in die 
Klimaanlage. 

• Stellen Sie sicher, dass die Klimaanlage an einem sicheren Ort 
platziert ist, um etwaige Sturzschäden zu vermeiden.  
Beachten Sie: Schäden durch Stürze sind nicht durch die Garantie 
abgedeckt. 

• Kondensation an der Innenseite des Lüfters und der 
Luftaustrittsöffnung ist bei Verwendung der Kaltluftfunktion normal. 

• Überprüfen Sie den Wasserstand im Wassertank, bevor Sie die 
Kühlwindfunktion verwenden. 

• Lassen Sie die Klimaanlage während des Betriebs nicht 
unbeaufsichtigt und halten Sie sie außerhalb der Reichweite von 
Kindern oder Haustieren. 

• Halten Sie die Maschine während des Betriebs immer aufrecht und 
neigen Sie sie nicht. 

•  Verschließen Sie den Wassertank fest, bevor Sie die Maschine 
verwenden.
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PRODUKT PARAMETER

Produktname:  Mini Airco PRO

Modell:   CF-006

Produktqualität:  Qualifiziert

Gewicht:   900g

Farbe:   Weiß/Schwarz/Grau

Eingang:   DC 5V 1,5A

Leistung:   7W

Material:   ABS+PP

Abmessungen:  16,6 x 14,3 x 24,2 cm

Geräuschpegel:  ≤55dB

Nominale Verdunstung: Niedrig: 90 ml/h ±30%
  Hoch: 160 ml/h ±30%
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HET PRODUCT

Aan/uit knop 
windsnelheid knop

Wateropslag

Timer functie

Licht functie

Wateropslag lijn

USB-C poort

Koude lucht 
snelheid

Waterreservoir
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Wateropslag
Om koude lucht uit de airco te laten komen, vul je de opslag met koud 
water.

Wateropslag lijn
Kijk aan de zijkant tijdens het vullen van de wateropslag. Vul de opslag tot 
aan de vullijn.

Aan/uit knop 
Houd de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt om de Mini Airco PRO te 
activeren. Om de airco uit te schakelen, houd je de knop opnieuw 
3 seconden ingedrukt.

windsnelheid knop
Druk 1x voor de laagste snelheid.
Druk 2x voor gemiddelde snelheid.
Druk 3x voor hoge snelheid.
Druk 4x voor de hoogste snelheid.
Na 5x drukken zal de airco automatisch terugkeren naar de laagste 
snelheid.

Timer functie
Druk 1x voor de timer van 2 uur 
Druk 2x voor de timer van 4 uur 
Druk 3x voor de timer van 6 uur
Druk 4x voor de timer van 8 uur
Na 5x drukken zal de timer stoppen. 

Licht functie
Als je op de knop drukt, wordt de lichtfunctie geactiveerd en zullen de 
7 kleuren continu wisselen. Om de lichtfunctie uit te schakelen, druk je 
opnieuw op de knop.

Koude lucht snelheid
Om de koude lucht snelheid te acciveren druk je op de knop, zodra je op 
knop zal uit de airco koude lucht komen.

Druk 1x voor de laagste snelheid.
Druk 2x voor de hoogste snelheid.
Na 3x drukken zal de koude lucht stoppen. 
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USB-C poort
Om de airco te laten werken, plug je de meegeleverde oplaadkabel in de 
mini airco.

Waterreservoir
De waterreservoir vangt het overige water op en bewaart het in de water 
reservoir. Na gebruik haal je onderin aan de achterkant van de airco, het 
dopje eraf en giet je het reservoir leeg.
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GEBRUIKSAANWIJZING

1. Plaats de airco op de gewenste plek. Zorg ervoor dat de airco altijd in 
het stopcontact zit om te kunnen werken.

2. Voordat je de airco aanzet, vul je de wateropslag met koud water tot 
aan de vullijn.

3. Om de airco te activeren, houd je de aan/uit-knop 3 seconden 
ingedrukt. Zodra de airco aan staat, zal deze op de laagste stand 
ventileren.

4. Om de windsnelheid aan te passen, druk je op de windsnelheid knop:
   - Druk 1x voor de laagste snelheid.
   - Druk 2x voor gemiddelde snelheid.
   - Druk 3x voor hoge snelheid.
   - Druk 4x voor de hoogste snelheid.
   - Na 5x drukken keert de airco automatisch terug naar de laagste      
     snelheid.

5. Om een timer in te stellen, druk je op de timer functie knop:
   - Druk 1x voor de timer van 2 uur.
   - Druk 2x voor de timer van 4 uur.
   - Druk 3x voor de timer van 6 uur.
   - Druk 4x voor de timer van 8 uur.
   - Na 5x drukken stopt de timer.

6. Om de koude lucht snelheid te acciveren druk je op de knop. Zodra je 
op de knop drukt, zal er koude lucht uit de airco komen.
- Druk 1x voor de laagste snelheid.
- Druk 2x voor de hoogste snelheid.
- Na 3x drukken zal de koude lucht stoppen.

7. Om de lichtfunctie in te schakelen, druk je op de lichtknop. 
De 7 kleuren zullen continu wisselen. Om de lichtfunctie uit te schakelen, 
druk je opnieuw op de knop.
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KENMERKEN EN TOEPASSINGEN

• Steek geen vingers of andere voorwerpen in de airco. 

• Zorg ervoor dat de airco op een goede locatie geplaats is om 
eventuele valschade te voorkomen. Let op: Valschade valt niet 
onder garantie. 

• Condensatie op de binnenkant van de ventilator en luchtuitlaat is 
normaal bij gebruik van de koude luchtfunctie. 

• Controleer het waterniveau in het wateropslag voordat je de 
koelwindfunctie gebruikt. 

• Laat de airco tijdens gebruik niet onbeheerd achter, houd de  
airco buiten bereik van kinderen of huisdieren. 

• Houd de machine tijdens gebruik altijd rechtop en kantel   
deze niet. 

• Sluit het waterreservoir goed af voordat je de machine gebruikt.
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PRODUCT PARAMETER

Productnaam:   Mini Airco PRO

Model:    CF-006

Productkwaliteit:   Gekwalificeerd

Gewicht:    900g

Kleur:    Wit/Zwart/Grijs

Ingang:    DC 5V 1.5A

Vermogen:    7W

Materiaal:    ABS+PP

Afmeting:    16.614.324.2cm

Geluidsniveau:   ≤55dB

Nominale verdamping:   Laag: 90ml/u±30% 
   Hoog: 160ml/u±30%
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FRANCAIS
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LE PRODUIT
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Vitesse de l’air froid
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Réservoir d’eau
Pour faire sortir de l’air froid de la climatisation, remplissez le réservoir 
avec de l’eau froide.

Ligne de remplissage du réservoir d’eau
Observez sur le côté pendant le remplissage du réservoir d’eau. Remplis-
sez le réservoir jusqu’à la ligne de remplissage.

Marche/Arrêt
Maintenez enfoncé le bouton Marche/Arrêt pendant 3 secondes pour ac-
tiver le Mini Airco PRO. Pour éteindre la climatisation, maintenez à nouveau 
le bouton enfoncé pendant 3 secondes.

Bouton de vitesse du vent
Appuyez 1 fois pour la vitesse la plus basse.
Appuyez 2 fois pour la vitesse moyenne.
Appuyez 3 fois pour la vitesse élevée.
Appuyez 4 fois pour la vitesse la plus élevée.
Après 5 pressions, la climatisation reviendra automatiquement à la vitesse 
la plus basse.

Fonction minuterie
Appuyez 1 fois pour la minuterie de 2 heures.
Appuyez 2 fois pour la minuterie de 4 heures.
Appuyez 3 fois pour la minuterie de 6 heures.
Appuyez 4 fois pour la minuterie de 8 heures.
Après 5 pressions, la minuterie s’arrêtera.

Fonction lumière
En appuyant sur le bouton, la fonction lumière sera activée et les 7 
couleurs changeront en continu. Pour désactiver la fonction lumière, 
appuyez à nouveau sur le bouton.

Vitesse de l’air froid
Pour activer la vitesse de l’air froid, appuyez sur le bouton. Une fois que 
vous appuyez sur le bouton, de l’air froid sortira de la climatisation.
Appuyez 1 fois pour la vitesse la plus basse.
Appuyez 2 fois pour la vitesse la plus élevée.
Après 3 pressions, l’air froid s’arrêtera.
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Port USB-C
Pour faire fonctionner la climatisation, branchez le câble de charge fourni 
dans le mini airco.

Réservoir d’eau
Le réservoir d’eau recueille l’eau excédentaire et la stocke dans le réservoir 
d’eau. Après utilisation, retirez le bouchon en bas à l’arrière du climatiseur 
et videz le réservoir.
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MANUEL DE L’UTILISATEUR

1. Placez l’air conditionné à l’endroit désiré et assurez-vous qu’il est 
toujours branché pour fonctionner.

2. Remplissez le réservoir d’eau froide jusqu’à la ligne de remplissage 
avant d’allumer l’air conditionné.

3. Pour activer l’air conditionné, maintenez le bouton marche/arrêt 
enfoncé pendant 3 secondes ; il démarrera en mode ventilation basse.

4. Pour ajuster la vitesse du ventilateur, utilisez le bouton de vitesse :
   - Appuyez 1 fois pour la vitesse la plus basse.
   - Appuyez 2 fois pour la vitesse moyenne.
   - Appuyez 3 fois pour la vitesse élevée.
   - Appuyez 4 fois pour la vitesse la plus élevée.
   - Après 5 pressions, l’air conditionné reviendra automatiquement à la 
vitesse la plus basse.

5. Pour régler la minuterie, utilisez le bouton de fonction timer :
   - Appuyez 1 fois pour 2 heures.
   - Appuyez 2 fois pour 4 heures.
   - Appuyez 3 fois pour 6 heures.
   - Appuyez 4 fois pour 8 heures.
   - Après 5 pressions, la minuterie s’arrête.

6. Pour activer la fonction de ventilation froide, appuyez sur le bouton 
correspondant :
   - Appuyez 1 fois pour la vitesse la plus basse.
   - Appuyez 2 fois pour la vitesse la plus élevée.
   - Après 3 pressions, la ventilation froide s’arrête.

7. Activez la fonction lumière en appuyant sur le bouton lumière ; les sept 
couleurs changeront en continu. Appuyez à nouveau sur le bouton pour 
éteindre la fonction lumière.
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CARACTÉRISTIQUES ET APPLICATIONS

• Ne mettez pas vos doigts ni d’autres objets dans l’air conditionné. 

• Placez l’air conditionné dans un endroit sûr pour éviter tout 
dommage dû à une chute. Note : Les dommages causés par une 
chute ne sont pas couverts par la garantie. 

• La condensation à l’intérieur du ventilateur et de la sortie d’air est 
normale lors de l’utilisation de la fonction de climatisation. 

• Vérifiez le niveau d’eau dans le réservoir avant d’utiliser la fonction 
de vent frais. 

• Ne laissez pas l’air conditionné sans surveillance pendant son 
utilisation et gardez-le hors de la portée des enfants et des 
animaux domestiques. 

• Maintenez toujours la machine droite et ne la penchez pas pendant 
son utilisation. 

• Assurez-vous de bien fermer le réservoir d’eau avant d’utiliser la 
machine.
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PARAMÈTRES DU PRODUIT

Nom du produit :  Mini Airco PRO 

Modèle :   CF-006 

Qualité du produit :  Qualifié 

Poids :   900g

Couleur :   Blanc/Noir/Gris 

Entrée :   DC 5V 1,5A

Puissance :   7W
Matériau :   ABS+PP

Dimensions :  16,6 x 14,3 x 24,2 cm

Niveau sonore :  ≤55dB

Évaporation nominale : Faible : 90 ml/h ±30%
  Élevée : 160 ml/h ±30%


